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Milovník Ruska a Moskvy si na auto dal ŠPZ-tku MOCKBAZ.
„Rusku som vďačný za oslobodenie od fašizmu. V Moskve som
prežil najkrajšie časy a sídli tam aj moja Alma mater, na ktorú
som hrdý,“ vysvetľuje svoje pohnútky majiteľ bavoráka. Americkí
poskokovia na čele s Naďom a Káčerom už rozpútali hystériu a
politizujú už aj evidenčné čísla vozidiel, keď sa im ich označenie
nepáči. Pridal sa aj Ódor. Polícia však tvrdí, že je všetko v
poriadku

infovojna.bz/article/milovnik-ruska-a-moskvy-si-na-auto-dal-spz-tku-mockbaz

Milovník Ruska a Moskvy si na auto dal SPZ-tku MOCKBAZ. „Rusku jsem
vděčný za osvobození od fašismu. V Moskvě jsem prožil nejkrásnější časy a
sídlí tam i moje Alma mater, na kterou jsem hrdý,“ vysvětluje své pohnutky
majitel bavoráka. Američtí poskokové v čele s Naďem a Kačerem už rozpoutali
hysterii a politizují už i evidenční čísla vozidel, když se jim jejich označení
nelíbí. Přidal se i Ódor. Policie však tvrdí, že je všechno v pořádku
20.02.2024 | 10:15   34

Majitel luxusního auta se netají tím, že Ruská federace je blízká jeho srdci a také ruský národ. Ten i
vzhledem ke společným slovanským kořenům vnímá jako bratrský.
Pohoršení u přívržence progesivě-liberálních sil a zjevně i fanouška zločineckého Zelenského režimu v
Kyjevě vyvolal pohled na vůz zaparkovaný v lukrativní vilové čtvrti města. Na zaparkovaném BMW X7 má
totiž evidenční číslo ve tvaru „MOCKBAZ“.

Změť v češtině nic neznaměňujících písmen v azbuce znamená hlavní město Ruska Moskva a za tím je
písmeno „Z“. Jak vysvětluje Korzar, toto písmeno se objevuje na ruské bojové technice ve válkou
sužované Ukrajině a vizuálně zhmotňuje akt vojenské agrese.

Košičan si auto vyfotil a říká, že už jen pohled na takto označený vůz v něm vyvolal pobouření. Nerozumí
tomu, jak může někdo tímto způsobem podpořit invazi Ruska na Ukrajinu.

„Během rodinné procházky jsme si všimli luxusního BMW s ruským znakem a symbolem ruské
invaze. Zajímalo by mě, kdo a proč tak teatrálně obhajuje násilí,“ napsal přívrženec Zelenského
režimu a progresivně-liberální ideologie do redakce košického Korzára.

https://www.infovojna.bz/article/milovnik-ruska-a-moskvy-si-na-auto-dal-spz-tku-mockbaz
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Pozastavil se nad tím, jak je možné, že bylo takové evidenční číslo vydáno a poukázal i na paragraf 421
Trestního zákona, který řeší podporu a propagaci skupin směřujících k potlačení základních práv a
svobod. Píše se v něm: „Kdo podporuje nebo propaguje skupinu osob nebo hnutí, které násilím,
hrozbou násilí nebo hrozbou jiné těžké újmy směřuje k potlačení základních práv a svobod osob,
bude potrestán odnětím svobody na jeden rok až pět let.“

Policie: Moskva je hlavní město, ne hnutí

Jak tedy postupovala policie při posuzování žádosti o vydání tohoto evidenčního čísla a jak ji
vyhodnotila? Prezídium Policejního sboru tvrdí, že všechno je v pořádku.

"Evidenční číslo nebylo posouzeno jako nesouladné s ustanoveními zákona o silničním provozu,"
uvedla mluvčí policejního prezídia Denisa Bárdyová.

Informovala, že u volitelné tabulky není možné požádat o přidělení evidenčního čísla, ve kterém se
nacházejí hanlivé, zesměšňující, pohoršující nebo urážející výrazy, nebo které tvoří takové výrazy.
Rovněž v případech, kdy se v něm nachází název nebo zkratka názvu státního orgánu, politické strany
nebo politického hnutí, nebo které tvoří takový název nebo jeho zkratku.
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„Jde io případy, kdy se v textu evidenčního čísla nachází text podporující nebo propagující hnutí,
které prokazatelně směřuje k potlačování práv a svobod občanů nebo hlásá národnostní,
rasovou, třídní nebo náboženskou nesnášenlivost, nebo které tvoří takový text. Moskva jako
hlavní město v tomto kontextu není chápáno jako hnutí,“ dodala mluvčí policie.

Od ledna 2023 se u evidenčních čísel s volitelnou logistikou používají i jiná písmena na prvních dvou
místech, zatímco podle předchozí právní úpravy se tam uváděly jen zkratky původních okresů.

„V součinnosti s dodavatelem informačního systému evidence vozidel bylo zajištěno vytvoření
systémového číselníku, do kterého průběžně zapisujeme zakázané znaky na evidenčních číslech
v definovaných pozicích. Na jeho základě není možné takové znění evidenčního čísla vytvořit na
základě jednotlivých požadavků ze strany občanů,“ uzavřela Bárdyová.

Majitel auta: Nejkrásnější časy jsem přežil v Moskvě

Korzar se později spojil s majitelem vozidla. Nepřeje si být jmenován, ale tvrdí, že jelikož máme na
Slovensku možnost za poplatek si vybrat volitelné znaky na evidenčním čísle vozidla, tak této možnosti
využil jako tisíce dalších subjektů.

„Prožil jsem nejkrásnější období svého života právě v Moskvě. Podle mého názoru je to
nejkrásnější a nejvíce rozvinuté město na světě. Procestoval jsem desítky hlavních měst, ale tak
krásně vybudované jako Moskva jsem ještě neviděl,“ řekl.

Netají se tím, že Ruská federace je blízká jeho srdci a také ruský národ. Ten i vzhledem ke společným
slovanským kořenům vnímá jako bratrský.

„Jsme mu vděční za osvobození od fašismu. Tento názor sdílí i většina Slováků. Chtěl bych jen
dodat, že jsem studoval na vysoké škole v Moskvě a jsem hrdý na svoji Alma mater. Lidé by místo
svého nudného života, pronásledování lidí a závisti měli začít studovat historii.“

Na otázku, jak vnímá konflikt na Ukrajině, odpověděl: „Ve světě probíhá množství konfliktů az důvodu
polarizace společnosti se k tomuto tématu vyjadřovat nebudu.“

Exministr Naď: Takové auto by jezdit nemělo

Fotografii s evidenčním číslem MOCKBAZ jsme zaslali současným i bývalým politikům, aby se vyjádřili,
zda je podle nich v pořádku.

Místopředseda vlády, ministr obrany a bývalý ministr vnitra Robert Kaliňák (Směr) za otázky Korára
poděkoval. "Vzhledem k tomu, že přidělování evidenčních čísel motorových vozidel spadá do
kompetence ministerstva vnitra, resort obrany neodpovídá za jejich znění," uvedl.

Jelikož policie spadá pod ministerstvo vnitra, vyjádřilo se za něj policejní presidium, podle kterého, jak
jsme již uvedli, je to v pořádku.

Bývalý ministr obrany Jaroslav Naď (Demokraté) si myslí, že před zákonem toto evidenční číslo obstojí.
„Z právního hlediska si majitel vozidla nepochybně uměl obhájit tato jakože nic neznaměňující
písmena na evidenčním čísle. Obhájit cílené a vědomé propagování ruského válečného režimu je
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již náročnější. Vůz s takovou značkou by určitě neměl být na našich cestách,“ reagoval Naď.

Podle Káčera jde o trestný čin

Expremiér a exministr vnitra Ludvík Ódor (PS) říká, že více ho vyrušují fotky s Bratčikovem (Igor
Bratčikov je velvyslanec Ruska na Slovensku), než evidenční čísla vozů.

\"Když sympatie s Putinovým režimem, který rozpoutal brutální válku na Ukrajině a nás označil za
nepřátelský stát, vyjadřují vládní politici, takto vypadají následky,\" zdůraznil Ódor.

Bývalý ministr zahraničních věcí a evropských záležitostí Rastislav Káčer (exDemokraté) tvrdí, že takové
znění evidenčního čísla není v pořádku.

„Jezdit s takovou značkou je podporování agrese a schvalování násilí vůči skupině občanů.
Schvalování něčeho takového je trestný čin,“ míní Kačer.

Zdroj: korzar.sk / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Pavel Sklenář20.02.2024 11:17:26
Konečně nebojácný Slovák, má moji vekou úctu.

Ježíš Kristus20.02.2024 11:20:27
A to mi chce někdo říct, že ta sluníčka, která si na tu SPZ stěžovala, tak vědí azbuku?

hustý hustý20.02.2024 11:22:51
Děkuji pánovi za jeho odvahu a mě u mě úctu. .

Anton Blahovič20.02.2024 11:38:10
Pan místopředseda Blaha by měl napsat požívací dopis. On umí psát dopisy, i teď do Anglie
psal dopis.

Ježíš Kristus20.02.2024 12:20:45
Hnat je mohou, ale směrem za mříže, neboť za vlastizradu a genocidu by měly ty svině hnít
ve vězení.

https://www.infovojna.bz/%C4%8C%C3%ADtajte%20viac:%20https:/kosice.korzar.sme.sk/c/23283668/na-luxusne-auto-si-dal-znacku-mockba-z-policia-problem-nevidi-niektori-politici-ano.html
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barbaři II20.02.2024 11:28:09
To už je zakázáno používat i název Moskva? Inu, pak by měl Naď zaútočit i na svého spolustraníka
Hegera, který obchodudje s vodkou. Rovněž ruský název. Kačer je mimo obliga, ten je denně
nadřatý z whisky.

Anton Blahovič20.02.2024 11:39:33
Slovo vodka bylo poprvé zaznamenáno v roce 1405 v Polsku. Nevadí, příště trefí.

barbaři II20.02.2024 12:20:38
Proč lžeš?. "K rodišti tohoto destilátu se nejvýrazněji hlásí Rusko, Polsko a Švédsko.
Poláci tvrdí, že vodku destilovali již v roce 1405. Švédové říkají, že ji vyráběli již před
800 lety." Takže nelž, slovo "vodka" nebylo poprvé použito v Polsku.

Anton Blahovič20.02.2024 12:51:09

A Rusové se dopátrali ke zdrojům, které uvádějí, že vodka na jejich území byla
poprvé vyrobena v moskevském klášteře v roce 1430.

Tuto větu si z googlu zaměrně nezkopiroval?
Anton Blahovič20.02.2024 12:52:52
No pokud Svědové destilovali v roce 1200, Poláci 1405 a Rusové 1430. Ne.
nebylo slovo vodka pouzijte poprvé v Rusku.

Anton Blahovič20.02.2024 11:46:43
Značka je pěkná ... jen já nevím proč si pan koupil auto vyrobené na tom přehnilém západě. Kdyby
si koupil Ladu, nebo Moskvic, nebo kamaz neřeknu nic. On si koupí Německé BMW a dá si špz
Moskva. Podle mě se i by vysmívá.

Ježíš Kristus2024-02-20 12:19:01
Vysmívá se německým nacistům... Jezdím si na vašem autě, ale značka vám dává najevo, s
kým jste prohráli válku a koho se vám nepodařilo porazit.

Anton Blahovič20.02.2024 12:45:28
Mas pravdu. A já si myslím, že německý nacista je z toho i smutný. Rozmysles? 50 000
€ islo do němcové kapsy. :)
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Anton Blahovič20.02.2024 11:52:27

Milovník Ruska a Moskvy si na auto dal SPZ-tku MOCKBAZ. „Rusku jsem vděčný za osvobození
od fašismu. V Moskvě jsem prožil nejkrásnější časy a sídlí tam i moje Alma mater, na kterou jsem
hrdý,“ vysvětluje své pohnutky majitel bavoráka.

Rusku je sice vděčný za osvobození a rusko miluje. Na druhou stranu však mnohem více miluje
auto vyrobené v fasistickém německu. Hanba mu.

teta Georgeta20.02.2024 12:10:27
Tak tedy přestaneme používat všechny výrobky, které jsou vyrobeny v nějakém státě, proti
kterému má něco na základě nějaké ideologie. Věci za to nemohou. To je jako, nepouzívejme
nozik, protože s ním můžeš zabít.

Ježíš Kristus20.02.2024 12:16:43
A to auto jezdí po silnicích, které vybudovali naši předkové během socialismu a pod vedením
SSSR, navíc tankuje pohonné hmoty vyrobené z ruské ropy, tak co teď?

Anton Blahovič20.02.2024 12:46:56
Přesně tak. Já jsem sice v Německu nebyl, ale kamarád soused byl a říkal, že Němci
dodnes nemají asfaltky a dálnice. Prý jen jaksi polní cesty plně bláta. Nevím. nebyl jsem.
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Karel Vozdecký20.02.2024 12:05:34
„Jezdit s takovou značkou je podporování agrese, ale předání našich zbraní, není podporováním
války a agrese vůči civilním občanům Ruska. Příklad použití raketometů proti škole, kde si hrály na
hřišti děti.

Ježíš Kristus20.02.2024 12:14:33
Však to je tá liberálno-boľševická logika, oni prídu, vystrieľajú ti rodinu a potom na teba ako
jediného pozostalého dajú žalobu na náhradu škody, že krv tvojich príbuzných im zašpinala
oblečenie. Stačí sa pozrieť na nakazeného Helleho, čo stvárajú voči žilinskej nemocnici a ako
z neho robia doslova hrdinu.

Anton Blahovič2024-02-20 12:48:02
Boľševikom nenadavaj. Nadavas tym Leninovi.

Ja Clovek2024-02-20 13:35:36

a to je nebezpecne, lebo to je antisemitizmus podla tych vypatlanych hlav.

Lenin - zid chazar sionista

bolsevizmus sa spravne pise = zidobolsevizmus
Občan Slobodný2024-02-20 17:09:12
Najlepšie keby sme zakázali slovo Rusko a vymazali všetko ruské že? Mohli by sme začať
Dostojevským Rachmaninovom Majkovskym Tolstoj Lomonosov Puškin.......... a nakoniec
navrhujem zrušiť Mendelejevovu tabuľku prvkov a úplne ju zakázať používať na celom
západe. To že západ nakupuje plyn a Ropu z krajín Katar a Sudská arábia kde je bežný trest
Smrti ,hromadné popravy,bičovanie, ukameňovanie nikomu nevadí ale to zlé rusko to je to
najhoršie zo všetkého.Taký sme my demokrati to su tie naše zásady keď niečo nutne
potrebujeme tak to budeme kupovať aj od diktátorov.
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barbaros II2024-02-20 13:33:43

Píše tu nejaký Anton Blahovič. Aj ja som urobil chybu, že som s ním začal debatu. V jeho prípade
platí Werichova myšlienka:„Jestliže se člověk hádá s blbcem víc, jak půl minuty, hádají se už dva
blbci.“ Takže s blbcom Blahovičom už nedebatujem.

 
Anton Blahovič2024-02-20 13:49:30
Nemusis sa hadat. No nemusis ani klamat. A nenadavaj mi. Mozem sa urazit.

barbaros II2024-02-20 13:57:22
Uveď moje jedno klamstvo a prosím ťa, uraz sa. Potešili by si ma.

Anton Blahovič2024-02-20 16:22:55
Sa s tebou ani nebudem zahadzovat.

Jaj Bolito2024-02-20 17:05:16
++++

Jóži Lesy2024-02-20 14:47:48
káčer, ódor, naď jeden väčší bezmozog ako druhý..

BAM ...2024-02-20 14:53:53
Haha podľa tohto kľúča by si Korčok okamžite mal zmeniť meno... Wikipedia....Ivan je mužské
krstné meno. Je ruskou formou mena Ján, ktoré znamená „Boh (Jahwe) je milostivý“. Meniny na
Slovensku má 8. júla. :-D

Pán Občan2024-02-20 15:40:15
Prečo je to auto pred domom Rezešovcov? To Rezešovci ktorý zhohatli na tuneloch usstelu majú
radi rusko, či ich len prišiel pozrieť kamarát?

 Lebo chodím tamaď často a videl som tam iné auta no toto ešte nie :) ale pekna farba.

Anton Blahovič2024-02-20 16:26:34
Ma rad Rusko, ale radsej Nemecke auta a USA dollare.

neočkovaný dezolát2024-02-20 16:02:50
Tak ich to pobúrilo a pýtajú sa Korzára:D

 No mali ste sa opýtať majiteľa bavoráka, ten by vám to rád vysvetlil ručne-stručne a dneska by ste
boli kľudní a bez blbých otázok:D

 
Milan Kováčik2024-02-20 16:25:15
MO CKBAZ. MOSKVAZ je správne...

Marian Hanula2024-02-20 16:48:50
Dobrý deň,chcem sa opýtať či sa dá do tejto diskusie pridať fotografia a ak áno tak ako. Vopred sa
ospravedlňujem, ale nie som príliš technicky zdatný.
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VIDEO: Občania pokutovaní počas pandémie boli obeťou trestnej
činnosti, ktorú páchal Mikas svojimi nulitnými vyhláškami. Následky ním
napáchaných škôd musia byť odstránené, vyhlásil Harabin o tzv.
covidovej amnestii
Bývalý minister spravodlivosti, niekdajší šéf Najvyššieho súdu SR a občiansky kandidát na
prezidenta Štefan Harabin sa vyjadril k amnestii na priestupky spáchané počas covidizmu, ktorú
navrhol splnomocnenec vlády SR pre preverenie procesu riadenia a manažovania pandémie Covid-
19 a poslanec Národnej rady SR Peter Kotlár (SNS). 0

VIDEO: S progresívcami chce v europarlamentu za demokraciu bojovať
moderátorka verejnoprávnej RTVS - proamerická propagandistka &
Sorosova aktivistka Veronika Cifrová Ostrihoňová. Chmelár pripomenul,
že Sajfova manželka naposledy propagovala polygamiu ako „etickú
polyamoriu“
Ostrihoňová je známa nekritickým šírením americkej propagandy a podporovaním progresívno-
liberálnej protinárodnej agendy, ktorá rozdeľuje slovenskú spoločnosť. Sorosova nadácia jej za rok
2022 udelila novinársku cenu. 14

The Spectator: Putin poráža v Afrike Západ
Autor článku je znepokojený tým, že Rusko podporujú nielen africkí politici, ale aj drvivá väčšina
obyvateľov týchto krajín. Naopak, postoje k Západu sa zo dňa na deň zhoršujú. Do Európy
prichádzajú tisíce Afričanov s proruskými názormi. 2

https://www.infovojna.bz/article/video-obcania-pokutovani-pocas-pandemie-boli-obetou-trestnej-cinnosti-ktoru-pachal-mikas-svojimi-nulitnymi-vyhlaskami
https://www.infovojna.bz/article/video-obcania-pokutovani-pocas-pandemie-boli-obetou-trestnej-cinnosti-ktoru-pachal-mikas-svojimi-nulitnymi-vyhlaskami#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-s-progresivcami-chce-v-europarlamentu-za-demokraciu-bojovat-moderatorka-verejnopravnej-rtvs-sorosova-aktivistka-ostrihonova
https://www.infovojna.bz/article/video-s-progresivcami-chce-v-europarlamentu-za-demokraciu-bojovat-moderatorka-verejnopravnej-rtvs-sorosova-aktivistka-ostrihonova#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/the-spectator-putin-poraza-v-afrike-zapad
https://www.infovojna.bz/article/the-spectator-putin-poraza-v-afrike-zapad#mdsqs
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VIDEO: „Progresívne Slovensko hrá nebezpečnú hru so Slovenskom a
začína sa podobať na Matoviča“, varuje vicepremiér Kmec z Hlasu a
dodáva, že progresívcom a liberálom už kvôli strácajúcej popularite tečie
do topánok a sú z toho nervózni
Podpredseda vlády SR pre Plán obnovy a odolnosti a využívanie eurofondov Peter Kmec (Hlas-SD)
vo svojom videu zároveň upozorňuje, že progresívci navyše vo svojich vyjadreniach o postojoch
eurokomisie k pozastaveniu financií z eurofondov klamú na plné ústa. 5

Komisár pre deti poukázal na nedostatky spojené s novelou Trestného
zákona a upozornil na to, že deti sa ako obete trestných činov môžu
dostať do ešte väčšieho rizika
Detský komisár Jozef Mikloško poukázal aj na zmenu, ktorá by mohla mať negatívny dosah na
určenie opatrovníka v trestnom a prípravnom konaní s ohľadom na možné omeškanie. 0

Západ čelí neúprosnej porážke. Zúfalý Zelenskyj označil situáciu na
ukrajinskej frontovej línii za mimoriadne zložitú. V dôsledku slabnúcej
podpory Západu sa situácia na Ukrajine zhoršuje
Ukrajinský vodca dodal, že ruská armáda "využíva meškanie pomoci pre Ukrajinu", ktorej armáda
čelí nedostatku delostrelectva, potrebuje na frontovej línii protivzdušnú obranu aj zbrane dlhšieho
dosahu. Západní lídri medzitým uznávajú, že tento problém priamo závisí od spojencov Ukrajiny,
ktorých vojenská podpora neustále slabne. 4

https://www.infovojna.bz/article/video-progresivne-slovensko-hra-nebezpecnu-hru-so-slovenskom-a-zacina-sa-uz-podobat-na-matovica
https://www.infovojna.bz/article/video-progresivne-slovensko-hra-nebezpecnu-hru-so-slovenskom-a-zacina-sa-uz-podobat-na-matovica#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/komisar-pre-deti-poukazal-na-nedostatky-spojene-s-novelou-trestneho-zakona-a-upozornil-na-to-ze-deti-sa-ako-obete-trestnych-cinov-mozu-dostat-do-este-vacsieho-rizika
https://www.infovojna.bz/article/komisar-pre-deti-poukazal-na-nedostatky-spojene-s-novelou-trestneho-zakona-a-upozornil-na-to-ze-deti-sa-ako-obete-trestnych-cinov-mozu-dostat-do-este-vacsieho-rizika#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/zapad-celi-neuprosnej-porazke-zufaly-zelenskyj-oznacil-situaciu-na-ukrajinskej-frontovej-linii-za-mimoriadne-zlozitu
https://www.infovojna.bz/article/zapad-celi-neuprosnej-porazke-zufaly-zelenskyj-oznacil-situaciu-na-ukrajinskej-frontovej-linii-za-mimoriadne-zlozitu#mdsqs
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Čaputovej mimovládkový a životný partner alias Rezident Rizman a
politické neziskovky vyplakávajú, lebo rozhodnutím rezortu spravodlivosti
si Sorosove mimovládky nebudú pre seba môcť rozdeľovať takmer milión
eur
Ministr spravedlnosti SR Boris Susko (Směr-SSD) zrušil výzvu k podávání žádosti o poskytnutí
dotace ze strany státu nevládnímu sektoru. 18

Podnikatel Jaroslav Haščák víc není v kauze Gorila obviněn ze založení,
zosnování a podporování zločinecké skupiny. Prokurátor ÚSP avizuje
nové stíhání. Ozbrojené obsazení budovy Penty v roce 2020 řídila
vyšetřovatelka Martina Babacsová, která měla v době zásahu přerušený
výkon funkce policistky. Jako civilistka vznesla vůči zakladateli Penty i
obvinění
Obhajoba Jaroslava Haščáka od začátku tvrdí, že obvinění není důvodné, jelikož se neopírá o
žádné důkazy a že skutky kladené v obvinění vůči dotyčnému, se nestaly. 7

https://www.infovojna.bz/article/caputovej-mimovladkovy-a-zivotny-partner-alias-rezident-rizman-a-politicke-neziskovky-vyplakavaju
https://www.infovojna.bz/article/caputovej-mimovladkovy-a-zivotny-partner-alias-rezident-rizman-a-politicke-neziskovky-vyplakavaju#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/podnikatel-jaroslav-hascak-viac-nie-je-v-kauze-gorila-obvineny-zo-zalozenia-zosnovania-a-podporovania-zlocineckej-skupiny
https://www.infovojna.bz/article/podnikatel-jaroslav-hascak-viac-nie-je-v-kauze-gorila-obvineny-zo-zalozenia-zosnovania-a-podporovania-zlocineckej-skupiny#mdsqs
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VIDEO: Agroprotest zemědělců v Praze nebyl demonstrací proti vládě, ale
aktivním opatřením Fialovy garnitury. Vedení agroprotestu se zrádně
distancovalo od protivládního hnutí. Jindřich Rajchl na vlastní kůži zažil,
jaká je protiruská indoktrinace české mládeže. Hradby jsou příliš vysoké,
příkopy příliš hluboké!
Bizarní protest, ve kterém zemědělci, naprosto nepochopitelně, nechtěli podporu od protivládních sil
v ČR, byl nejlépe zarámován rozhovorem publikovaným na Facebooku mezi Jindřichem Rajchlem a
jistým 16-letým studentem, který naprosto odmítal vnímat a akceptovat názory protistrany. 5

VIDEO: Pravda o muži jménem Alexej Navalnyj, údajném „Putinově
nepříteli”
Byl Alexej Navalnyj skutečně hlavním Putinovým protivníkem? Byl otráven ruskou vládou, která ho
pak ve vězení zabila? Byl vůbec v Rusku populární? Tak na to všechno je odpověď „ne”, a my vám
ukážeme, co vám Západ neřekne, zatímco oplakává svého oblíbeného mediálního miláčka. 10

https://www.infovojna.bz/article/video-agroprotest-zemedelc-v-praze-nebyl-demonstraci-proti-vlade-ale-aktivnim-opatrenim-fialovy-garnitury
https://www.infovojna.bz/article/video-agroprotest-zemedelc-v-praze-nebyl-demonstraci-proti-vlade-ale-aktivnim-opatrenim-fialovy-garnitury#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-pravda-o-muzi-jmenem-alexej-navalnyj-udajnem-putinove-nepriteli
https://www.infovojna.bz/article/video-pravda-o-muzi-jmenem-alexej-navalnyj-udajnem-putinove-nepriteli#mdsqs
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Ruský exprezident Medveděv důrazně varuje před pokusy Anglosasů
zlikvidovat Rusko, v opačném případě bude Západ zničen brutálním
jaderným útokem: „Využijeme celý svůj strategický arzenál. Kyjev, Berlín,
Londýn, Washington a všechna další krásná historická místa budou cílem
naší jaderné triády, protože v sázce je existence naší tisícileté země“
Bývalý ruský prezident a místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrij Medveděv se
18. února 2024 ve svém příspěvku na Telegramu zamyslel, jaká by byla odpověď Ruské federace,
kdyby se silácké řeči představitelů Západu opravdu uskutečnily a Rusko by mělo přehrát svůj
aktuální zápas o svou existenci . 22

Americký federální soud rozhodl ve prospěch Roberta F. Kennedyho,
ktorý obviňuje Bidenovu administrativu z cenzurování informací o vakcíně
proti Covidu-19
Federální soudce vydal předběžné opatření ve prospěch Roberta F. Kennedyho mladšího a jeho
žaloby obviňující Bidenovu administrativu z cenzury svobody projevu. 0

Obchod
 

IV nástěnný kalendář 2024

https://www.infovojna.bz/article/rusky-exprezident-medvedev-dorazne-varuje-pred-pokusmi-zlikvidovat-rusko-v-opacnom-pripade-bude-zapad-zniceny-brutalnym-jadrovym-utokom
https://www.infovojna.bz/article/rusky-exprezident-medvedev-dorazne-varuje-pred-pokusmi-zlikvidovat-rusko-v-opacnom-pripade-bude-zapad-zniceny-brutalnym-jadrovym-utokom#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/americky-federalni-soud-rozhodl-ve-prospech-roberta-f-kennedyho-ktory-obvinuje-bidenovu-administrativu-z-cenzurovani-informaci-o-vakcine-proti-covidu-19
https://www.infovojna.bz/article/americky-federalni-soud-rozhodl-ve-prospech-roberta-f-kennedyho-ktory-obvinuje-bidenovu-administrativu-z-cenzurovani-informaci-o-vakcine-proti-covidu-19#mdsqs
https://obchod.infovojna.bz/produkt/iv-nastenny-kalendar-2024


15/19

Hanobil MM Šimečka SLOVENSKÝ NÁROD?

Program rádia 
 Změna programu je vyhrazena.

Žádný program

https://www.fmedia.top/poll_category/58/poll/106/
https://obchod.infovojna.bz/produkt/darina-havrlentova-mobing
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Tipy a rady

Telegram - instalace do mobilu PDF návod, čeština, překladač Od: Vlasto
Jak instalovat telegram Videonávod pro uživatele Od: Kamil

 

https://obchod.infovojna.bz/produkt/jan-safin-chazarsky-golem-ii
https://www.infovojna.bz/data/files/2022/Telegram-instalacia.pdf
https://www.infovojna.bz/data/video/telegram.avi
https://obchod.infovojna.bz/produkt/damske-tricko-iv-samorinske-vrabce-svetlomodra
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https://obchod.infovojna.bz/produkt/panske-tricko-iv-samorinske-vrabce-tmavosiva
https://obchod.infovojna.bz/produkty/ine
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Zajímavosti

Kdo chce zrušit právo veta, chce aby byl odstraněn stát, odkazuje Harabin Korčokovi a kritizoval i
Čaputovou (rozhovor) https://sita.sk20.02.2024
VIDEO: Nordstream - největší teroristický průmyslový útok & Eurovolby a volba prezidenta SR
(JUDr. KAMENSKÝ a MGR. MIKURČÍK) https://www.youtube.com20.02.2024
VIDEO: Roger Waters: ZDARMA JULIAN ASSANGE https://www.youtube.com20.02.2024
Obrovský zásah NAKA paralyzoval dopravu v centru Bratislavy https://www.startitup.sk20.02.2024
Lawrence Wilkerson: Svět „z celé duše nenávidí USA“ a velmi brzy dostanou, co si zaslouží
https://sk.news-front.su20.02.2024
Z vraždy haitského prezidenta soud obžaloval jeho ženu, expremiéra a exšéfa policie
https://www.topky.sk20.02.2024
VIDEO: Směračka Jányová pořádně naložila primátorovi Vallovi: Splácí svůj dluh sponzorem?
https://www.youtube.com20.02.2024
Slovenský horolezec Peter Knapo zahynul při zdolávání hory v Andách
https://www.interez.sk19.02.2024
Rady zahrádkáře: Zalévejte rostliny tímto zázračným hnojivem https://plenum.sk19.02.2024
Zima míří do finále. Podívejte se, jaký bude konec zimy https://www.imeteo.sk19.02.2024
Pittsburgh skandoval Jágrovo jméno. Jeho dres vyvěsili pod strop haly https://echo24.cz19.02.2024
Jak CIA destabilizuje svět https://necenzurovanapravda.cz19.02.2024
Ukrajina je „otázkou života a smrti“ – Putin https://www.rt.com19.02.2024
Eurokomise údajně udělí Apple pokutu ve výši kolem 500 milionů eur https://www.forbes.sk19.02.2024
Kysané zelí obsahuje několik látek prospěšných pro zdraví člověka, radí Regionální úřad veřejného
zdravotnictví (RUVZ) Bratislava https://bleskovky.zoznam.sk19.02.2024

https://obchod.infovojna.bz/produkt/gustav-murin-mafia-na-slovensku
https://sita.sk/kto-chce-zrusit-pravo-veta-chce-aby-bol-odstraneny-stat-odkazuje-harabin-korcokovi-a-kritizoval-aj-caputovu-rozhovor/
https://www.youtube.com/watch?v=hNj20mEvuRk
https://www.youtube.com/watch?v=dzIJiH8OGnU
https://www.startitup.sk/obrovsky-zasah-naka-paralyzoval-dopravu-v-centre-bratislavy
https://sk.news-front.su/2024/02/19/lawrence-wilkerson-svet-z-celej-duse-nenavidi-usa-a-velmi-skoro-dostanu-co-si-zasluzia/
https://www.topky.sk/cl/11/2691181/Z-vrazdy-haitskeho-prezidenta-sud-obzaloval-jeho-zenu--expremiera-a-exsefa-policie
https://www.youtube.com/watch?v=Jhv_eptviS0
https://www.interez.sk/smutne-spravy-zo-zahranicia-slovensky-horolezec-zahynul-pri-zdolavani-hory-v-andach/
https://plenum.sk/zalievajte-rastliny-tymto-zazracnym-hnojivom-vyrastu-trikrat-vacsie/
https://www.imeteo.sk/spravy/zima-mieri-do-finale-pozrite-si-aky-bude-koniec-zimy
https://echo24.cz/a/HUGSK/zpravy-svet-velka-pocta-pro-jagra-v-pittsburgu-vyvesi-pod-strop-haly-jeho-dres
https://necenzurovanapravda.cz/2024/02/jak-cia-destabilizuje-svet/
https://www.rt.com/russia/592619-ukraine-existential-matter-putin/
https://www.forbes.sk/polmiliardova-pokuta-pre-apple-ek-vraj-chce-koncern-potrestat-kvoli-streamovaniu-hudby/
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2690325/Kysla-kapusta-obsahuje-viacero-latok-prospesnych-pre-zdravie-cloveka
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NA CESTÁCH OPATRNĚ: Policie očekává omezení pro protesty farmářů. Aktuální dopravní
omezení budou na sociální síti krajských policejních ředitelství https://www.teraz.sk19.02.2024
Začaly jarní prázdniny. Jako první je budou mít žáci na středním Slovensku
https://spravy.pravda.sk19.02.2024
Bidenova protimoskevská taktika selhala – Bolton https://www.rt.com18.02.2024
Bratislavský hrad dostane futuristickou atrakci. Hradní spojka bude hybridem výtahu a lanovky jako
z budoucnosti https://news.refresher.sk18.02.2024
V rameni Dunaje by měla být v březnu umělá záplava, má trvat 25 dní
https://bleskovky.zoznam.sk17.02.2024
VIDEO: Cestující v nitranské MHD zažili peklo, muž v autobuse vyhrožoval se zbraní. Zpacifikovali
ho až policisté https://news.refresher.sk17.02.2024
Uvolnit místo tramvaji. Praha obnovuje legendární trať, vytlačuje přitom automobily
https://www.yimba.sk17.02.2024
Štefan Harabin - o zákonnosti a právu https://www.podtatransky-kurier.sk17.02.2024
Jarní počasí uprostřed února bude pokračovat nadále. Ve vysokých polohách bude sněžit
https://www.imeteo.sk17.02.2024
Zpověď Marcela Němce (†52): Měl jsem miliony, ale pro drogy a automaty jsem skončil jako
bezdomovec https://plus7dni.pluska.sk17.02.2024

https://www.teraz.sk/slovensko/policia-ocakava-viacere-dopravne-o/775549-clanok.html
https://spravy.pravda.sk/domace/clanok/700055-zacali-sa-jarne-prazdniny-ako-prvi-ich-budu-mat-ziaci-na-strednom-slovensku/
https://www.rt.com/news/592599-bolton-blasts-biden-anti-russia-tactics/
https://news.refresher.sk/154559-Bratislavsky-hrad-dostane-futuristicku-atrakciu-Hradna-spojka-bude-hybridom-vytahu-a-lanovky-ako-z-buducnosti
https://bleskovky.zoznam.sk/cl/1005001/2689533/V-ramene-dunaja-by-mala-byt-v-marci-umela-zaplava-ma-trvat-25-dni
https://news.refresher.sk/154530-VIDEO-Cestujuci-v-nitrianskej-MHD-zazili-peklo-muz-v-autobuse-sa-vyhrazal-so-zbranou-Spacifikovali-ho-az-policajti
https://www.yimba.sk/clanky/uvolnit-miesto-elektricke-praha-obnovuje-legendarnu-trat-vytlaca-pritom-automobily
https://www.podtatransky-kurier.sk/nazor/stefan-harabin-o-zakonnosti-a-prave
https://www.imeteo.sk/spravy/jarne-pocasie-uprostred-februara-bude-pokracovat-nadalej-vo-vysokych-polohach-bude-snezit
https://plus7dni.pluska.sk/ludia/spoved-marcela-nemca-mal-som-miliony-pre-drogy-automaty-som-skoncil-ako-bezdomovec/1

